
Sarcină (pr+lab)
1. De studiat materialul din ” 17 noi  Elaborarea Arbori.pdf” (pagg  86 – 91)
2. De construit arborii de decizie descriși în 1 


	 
	 
	Investiții
	 
	Reacția pieței
	 

	Produs nou
	Dezvoltare profundă
	85
	ridicat
	0.45
	600

	
	
	
	mediu
	0.35
	50

	
	
	
	scazut
	0.2
	20

	
	Dezvolt rapida
	30
	ridicat
	0.35
	450

	
	
	
	mediu
	0.4
	60

	
	
	
	scazut
	0.25
	40

	Reproiectare
	Intarirea produsului
	10
	ridicat
	0.45
	350

	
	
	
	mediu
	0.25
	50

	
	
	
	scazut
	0.3
	3

	
	Aplic  thn mai ieftine
	0
	ridicat
	0.4
	7

	
	
	
	mediu
	0.25
	3

	
	
	
	scazut
	0.35
	1



3. De construit arborii de decizie pentru problema descrisă mai jos
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£l 0 companie care produce chips-uri doreste sd introducd un nou produs si are de ales intre cele trei variante pe
: care le are la momentul respectiv. Prima varianta este sa schimbe design-ul ambalajelor, costul fiind zero, insa
= probabilitatea de penetrare a pietei fiind de doar 30%, iar valoarea pietei fiind de 15.000 euro in varianta
B pesimista si 18.000 in cea optimista.

- A doua varianta este sa investeascd 10.000 euro intr-un nou sortiment, probabilitatea fiind de 50%, iar
;‘ N valoarea pietei fiind de 22.000 euro in varianta optimista si de 10.000 de euro in varianta pesimista.

) Ce-a de a treia propunere reprezintd o investitie de 40.000 de euro in schimbarea procesului de fabricatie a
“"IG cartofilor prajiti, care ar diminua semnificativ grasimile si rezultdnd un produs mai sanatos. Probabilitatea de
@ penetrare a pietei este de 60%, iar valoarea optimistd a pietei este de 35.000 euro si de 30.000 in varianta
B} pesimista.

o

: Produs | Cost (miieuro) | Penetrarea pietei | Probabilitateade | Valoarea pieei ( mii euro)

B penetrare

[} A 0 mare 0,7 18

a mica 03 15

- B 0 mare 05 2

@ mica 0,5 10

[} C 40 mare 0,6 35

L mica 0,4 30

826 11.69in -
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